

Váš dopis zn.      ze dne  
Naše značka      TÚP/ O18800044508 /18  
Vyřizuje            Petr Vašek  
                          technolog pitných vod  
Tel. / fax          318 622 631  
Mobil                +420 602 191 491  
Email                pvasek@1scv.cz  
Datum                2.8.2018

**Městský úřad Černošice**  
**Odbor životního prostředí**  
**Oddělení vodního hospodářství**  
**Podskalská 1209/19**  
**120 00 Praha 2**

**Věc : Vodovod Praha – západ, obce Zvole, Březová-Oleško, Ohrobec - Károv – žádost o omezení užívání vody z veřejného vodovodu**

Dobrý den,

v souvislosti s extrémním zvýšením spotřeby pitné vody a s tím souvisejícím nedostatkem pitné vody ve veřejném vodovodu Praha západ, konkrétně vodovodech v obcích Zvole, Březová Oleško a Ohrobec a Károv si Vás dovoluujeme požádat o vydání omezení užívání vody z veřejného vodovodu v obcích Zvole, Březová –Oleško, Ohrobec-Károv ve smyslu § 15 odstavce 4 zákona č. 274/2001 Sb., v platném znění.

Jmenovitě navrhujeme omezení užívání vody ve smyslu **zákazu používání vody**:

- k napouštění bazénů
- k zalévání
- k mytí vozidel (mimo myčky)
- k údržbě (kropení, mytí) veřejných i soukromých ploch, komunikací a zeleně

Omezení navrhujeme vydat na období do odvolání, nejpozději však do 30.9.2018.

Odůvodnění:

V posledních dnech dochází vlivem teplého a suchého počasí k extrémnímu nárůstu spotřeby pitné vody ve vodovodu Praha západ. Zvýšené odběry vody již překračují kapacitní možnosti předávacího místa Libeň a také kapacitní možnosti ČS Zvole, kterou je voda čerpána dále do obce Březová – Oleško, Ohrobec- Károv a Vrané nad Vltavou. Z tohoto důvodu došlo k opakovaným poklesům tlaku dodávané vody případně ke krátkodobým přerušením dodávek pitné vody.

Vzhledem k tomu, že se teplý a suchý charakter počasí očekává i v následujících dnech, hrozí, při stávající vysoké spotřebě vody, akutní nedostatek pitné vody. Jedinou možností zajištění dostatečného množství vody je proto omezení její spotřeby odběrateli. K celé záležitosti uvádíme, že v současné době není na vodovodní síti evidována žádná porucha či havárie, která by spotřebu pitné vody zvyšovala.

Děkujeme za pomoc a za pochopení

Ing. Jana Horáková,  
manažer technického úseku

Ing., Bc. Robert Morávek, RsHom  
provozní a technický ředitel